

我市出台加快服务业发展政策

降低从业门槛 规费按下限收

晨报讯(记者 邓少华)如果您有意从事服务行业,现在就可以考虑行动了。目前《鹤壁市加快服务业发展的若干政策》(以下简称政策)已经正式出台,从10月起,我市开始全面降低服务业企业登记注册门槛,简化连锁经营手续;取消和禁止国家、省行政事业性收费、政府性基金目录外的一切收费,凡收费标准有上、下限额度规定的,一律按下限额度收取。

据了解,政策主要涉及市场准入、财税优惠、土地供应、金融扶持、规费减免、人才引进等6方面的优惠政策。其中,在市场准入方面,降低服务业企业登记注册门槛,建立项目审

批绿色通道,简化服务业企业连锁经营手续。服务业企业登记注册时,除依照国家法律法规和国务院有关规定外,各部门一律不得设置前置性审批事项。鼓励全市服务业企业开展连锁经营,除药品、食品、餐饮、互联网上网服务、娱乐等行业继续实行一证一照外,其他行业可由总部统一向审批机关申报取得相应许可证等多个批准文件,并在许可证、文件中列明各分支机构名称,各分支机构凭加盖总部印章的许可证复印件、批准文件复印件,到所在地工商登记机关申办营业执照。

在规费减免方面,对服务业企业的行政

事业性收费,凡收费标准有上、下限额度规定的,一律按下限额度收取。对改制剥离后新成立的服务业企业所发生的一次性工商注册登记费和房屋、土地、车辆等资产的过户费,一次性不动产、无形资产和其他资产过户过程中所发生的土地增值税、契税等税费,可在政策范围内给予减免。按照上级政策规定确实不能减免的,由同级财政部门给予适当补助。

在人才引进方面,对引进的高层次人才,参照鹤壁市引进高层次人才优惠政策,在科研经费、住房补贴、家属随迁、子女入学、职称评聘等方面给予优惠待遇。

今年前三季度
我市GDP增长12.9%

增幅位居全省第五

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 张萌)10月28日,记者从市统计局获悉,今年以来我市经济运行呈现持续稳定快速发展态势,前三季度我市GDP达370.78亿元,按可比价格计算,比上年同期增长12.9%,高于全省平均水平,增幅居全省第5位。

据了解,我市前三季度第一产业增加值为51.09亿元,增长3.5%;第二产业增加值为258.27亿元,增长15.9%;第三产业增加值为61.42亿元,增长8.5%。

统计分析显示,今年前三季度三大产业呈现以下特点:第一产业保持平稳增长,第一产业对GDP的贡献率为3.8%,拉动GDP增长0.5个百分点;第二产业实现快速增长,第二产业增加值为258.27亿元,按可比价格计算,比上年同期增长15.9%,第二产业对GDP的贡献率84.8%,拉动GDP增长10.9个百分点,是我市规模以上工业经济增长的主要动力;第三产业保持增长态势,第三产业增加值61.42亿元,增长8.5%,其中房地产投资步伐加快,第三产业对GDP的贡献率11.5%,拉动GDP增长1.5个百分点。

电力铁塔吊装工:高空中的“舞者”

晨报记者 郑常鹏 见习记者 贾正威 通讯员 杜涛

走在空旷的田野上,我们偶尔会看到吊在电力铁塔上工作的人,一座座高高的铁塔,一条条悬在空中的高压线,带给我们的只有震撼。25日,记者走近供电公司铁塔组立吊装工,体验这些“高空舞者”的生活。

因为工种比较特殊,他们的工作地点经常在野外,负责电力铁塔的架线和主要线路的电力抢修工作。当天,记者走基层的体验地点是淇滨区大赭店镇翟村,这里也是鹤壁220kv申屯变电站至石武高铁(鹤壁东牵引站)线路工程项目部的所在地。

施工负责人李军指着远处在塔下施工的工人告诉记者,他们正在组立吊装从石武高铁至申屯变电站的二回路19号电力铁塔,塔高32米。

记者问:“塔下嗡嗡响的机器是用来做什么的?”

“那是机动绞磨,是我们组立铁塔时常用的机具,它能在各种复杂条件下牵引、起重重物。”李军说。

当记者提出要到现场体验一下如何组立铁塔时,施工队长马上制止了记者,因为出于安全考虑,不允许非工作人员参与施工。

在施工现场,记者发现角铁架构和横担等铁塔架构组件整齐地排列着,等待吊装组立。绞磨机开动后,钢丝绳跟着逐渐收紧,站在塔基座四周的拉线人员时刻紧盯着铁塔组件的运动方向,在钢丝绳的控制下,钢铁架构沿着塔身缓缓升起,施工队长在塔下仰头紧盯着架构就位点,时刻指挥着施工人员,记者站在现场深刻地感受到那种紧张的施工气氛。

待架构到达塔身的安装位置后,高空作业人员开始安装固定。记者看到塔身角铁架构的两侧有许多伸出来的钢钉,现场一位工作人员告诉记者,那是上下塔时踩的脚钉。在记者的要求下,施工队长同意让记者爬到塔上体验一下。

高空作业工人李世彪教记者系好安全带,跟着记者一起上塔。在塔下看工人师傅们上塔不难,不料记者上塔时却非常吃力,因为边上还要边找脚钉。不一会儿记者就被李世

彪落下了一大截,爬到10多米的高空处时,施工队长在塔下示意记者不要再往上爬了。

李世彪拿着工具在塔身上固定螺丝,他的手随着紧螺丝的工具一圈圈地在空中转着,看上去挺轻松的样子。于是记者表示也想体验一下,李师傅帮记者将腰带固定在塔身组件上之后,记者就开始紧螺丝,可一圈圈拧起来非常费劲,转到半空就拧不动了。“这样是拧紧了?”“还早呢!”李师傅接过工具又拧了好几圈。

记者站在10多米高的脚钉上往身后看了一下,塔下的工作人员正在忙着往车上装起重抱杆,虽然不是很高,但记者还是有点晕,耳边只听到呼呼的风声,扶着塔身角铁的手是冰凉的,浑身直打颤。

“现在是秋天,到冬天才冷呢。组立铁塔是线路施工中较为危险的作业,安全是最重要的。”李世彪笑着说,他们每次进行高空作业前都要进行体检,在确定视力、听觉、血压等身体指标正常的情况下才可以作业。

在塔上待了十多分钟,记者开始顺着脚钉下塔,下塔比上塔难多了。因为往上爬是往前找脚钉,相对容易些,而下塔时需要在身后找脚钉,一不小心就有踩空的危险。“每隔40cm就会在角铁的两侧安一个脚钉,一上一下正好错开,方便上下塔。”李世彪说。因为不习惯,记者费了九牛二虎之力终于下来了,踩到地上后才感觉踏实一些,浑身也轻松了许多。

直到中午将近12时,工人们才下班。李军告诉记者,一座铁塔的组立吊装平均要用两天时间,高空作业人员平均每天要在高空待8个小时。据了解,鹤壁220kv申屯变电站至石武高铁(鹤壁东牵引站)线路工程项目于今年3月份开工,目前只剩下20号、21号、24号、25号、26号铁塔的组立吊装,预计11月底主体工程完工,届时石武高铁鹤壁段将具备送电条件。

看《淇河晨报》
过幸福晚年

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 席适之)10月27日,一位老人来到本报编辑部要求订阅2012年的《淇河晨报》,这位老人叫蒋秋芬,退休前是市十八中的教师。

蒋秋芬是《淇河晨报》的忠实读者,已经连续十多年订阅《淇河晨报》。

“从以前的《淇滨晚报》到现在的《淇河晨报》,我每年都订,这份报纸现在已经成为我晚年生活中不可缺少的一部分。”蒋秋芬告诉记者,她至今还保留着《淇滨晚报》创刊时报社为了回馈读者赠送给她的那本《新华字典》。

“不仅我喜欢看《淇河晨报》,我的老伴和孙女都喜欢看这份报纸。为了能在第一时间看到《淇河晨报》,我和老伴没少发生口角。每天早上9点多,《淇河晨报》送到家的时候,因为担心老伴和我抢报纸,我就事先把报纸藏起来,可是不管藏哪儿,老伴总能找到,我们俩就抢着看。”蒋秋芬笑着对记者说,在蒋秋芬夫妇的带动下,她上小学的孙女也喜欢上《淇河晨报》,通过晨报学到不少东西。

“《淇河晨报》是我了解鹤壁的一个窗口,我足不出户就能知道身边发生了什么事。报纸上还有大量的新闻热线、舆论监督报道,我们反映问题也多了一个渠道。”蒋秋芬告诉记者,《淇河晨报》是老百姓身边的都市报,体现了便民性,“报纸中间的便民电话非常有用,家里的下水道堵了或者想雇钟点工了,我都能在报纸上找到相应的服务电话,非常方便。”

“还有健康、旅游等版面,我都很喜欢。现在年龄大了,健康显得尤为重要,我在《淇河晨报》健康版上学到了很多有用的养生知识;旅游版面也经常介绍有优惠的夕阳红旅游线路,让我们老年人老有所乐。”蒋秋芬说,看了晨报健康版上的小常识,她现在已经养成饭后站立10分钟的习惯。

如何防范
网络传销?

“轻点鼠标,您就是富翁!”“坐在家中,也能赚钱!”当人们浏览网页时,往往会被这些词语所吸引,但这很有可能是网络传销陷阱。这些鼓吹“资本运作”、“加盟连锁”、“人际网络”、“电子商务”等口号,欺骗诱导网民加入的,都涉嫌网络传销。

网络传销一般有两种形式:一种是利用网页进行宣传,鼓励轻松赚大钱的思想;还有一种就是建立网上交易平台,靠发展会员聚敛财富。无论哪种形式,都是违法犯罪行为。

要想不上当受骗,必须时刻保持清醒的头脑,理性判断。在遇到相关创业、投资项目时,一定要仔细研究其商业模式。无论打着什么样的旗号,如果其经营的项目并不创造任何财富,却许诺只要你交钱入会、发展人员就能获取“回报”,请提高警惕,没有这么轻松就赚大钱的事。

防范网络传销,远离骗局,最根本的还是要克服贪欲,不要幻想“一夜暴富”。如果抱着侥幸心理参与其中,最终只会落得血本无归、倾家荡产,甚至走向犯罪。



比比谁的急救技术精



参赛人员在做清创缝合术。
晨报记者 夏国锋 摄

晨报讯(记者 夏国锋)10月28日,全市2011年急救技术大比武在市传染病医院举行,来自全市各医院的10支代表队,69名急救人员参加了比赛。

比赛共设成人呼吸机操作技术、运动中静脉输液操作技术、电除颤技术、清创缝合技术4个科目,比赛提高了急救人员的业务水平,带动全市医疗护理人员急救救治水平的提高。胜出的选手将代表我市参加11月14日举行的全省急救操作技术专项比武。

天馨·中央公园三期开盘暨业主答谢会隆重举行

晨报讯(记者 陈海寅)10月29日上午,天馨·中央公园小区南门锣鼓喧天、礼花飞扬,天馨·中央公园三期开盘暨业主答谢会在此隆重举行,200余位业主聚在这里,共同分享了这一欢乐时刻。

10月29日上午9时30分,天馨·中央公园三期开盘暨业主答谢会在欢快的锣鼓声中准时开始了。鹤壁天馨房地产置业有限公司总经理郑绪功代表天馨集团及全体员工对到场的业主和嘉宾表示了欢迎,也对一直以来支持和关注天馨·中央公园项目建设的各界朋友表示了感谢。郑绪功说,天馨·中央公园一期、二期已经售罄,得到了广大业主的认可。随着三期工程即将完工,他们将逐渐完善各项服务功能,给业主们创造一个环境优美、安全方便、卫生整洁、适宜居住的优美小区。

在活动现场,除了精彩的文艺演出外,还有激动人心的送礼品环节和抽奖环节。凡是天馨·中央公园三期已签合同客户都

可现场领取洗衣机一台,大定客户(即交过订金的客户)都可现场领取微波炉一台;所有客户都可参加抽奖,奖品分别为价值500元、1000元、2000元、3000元和5000元的购房券。几项大奖的相继产生,把活动现场的气氛一次又一次地推向了高潮。天馨·中央公园三期推出的房源也得到了广大购房者的喜爱,认购现场的氛围十分火爆。

天馨·中央公园还推出了“老带新”的优惠政策,即老客户带新客户成交者,老客户可得1000元现金奖励,新客户可享受每平方米价格减10元的优惠。

该小区二期业主张先生就推荐朋友买了三期的房子。张先生说,天馨·中央公园的房子质量不错,环境很美,小区的整体规划也很合理,他推荐朋友在此置业,以后生活上能互相照顾。

据了解,天馨·中央公园三期共推出178套房源,面积从85㎡~125㎡不等,是天馨·中央公园最后的压轴之作。



▲一名小朋友在现场抽奖。
晨报记者 王磊 摄